
COMMUNE DE JETTE
GEMEENTE JETTE
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Veuillez noter qu'il y a lieu d'ajouter les points suivants à l'ordre du jour du Conseil communal du 23 avril
2025, à 19:00.

Gelieve volgende punten toe te voegen aan de agenda van de Gemeenteraad van 23 april 2025, om 19:00.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de notre considération distinguée. 
Met de meeste hoogachting.

JETTE, le 22 avril 2025
JETTE, 22 april 2025

Par ordonnance 
In opdracht

Le Secrétaire communal,  Le Président,
De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,

Benjamin Goeders  Joris Poschet

CONSEIL COMMUNAL DU 23 AVRIL 2025 
GEMEENTERAAD VAN 23 APRIL 2025 

ORDRE DU JOUR COMPLÉMENTAIRE
AANVULLENDE AGENDA

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING
 

Affaires générales - Algemene zaken
 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL COMMUNAL DU 26 MARS 2025 -
APPROBATION

PROCES-VERBAAL VAN DE GEMEENTERAADSZITTING VAN 26 MAART 2025 -
GOEDKEURING

1 annexe / 1 bijlage
 

CC - SERVICE AFFAIRES GÉNÉRALES - TUTELLE CPAS - BUDGET POUR L’EXERCICE
2025 - APPROBATION

GR - DIENST ALGEMENE ZAKEN - VOOGDIJ OCMW - BEGROTING VOOR HET
DIENSTJAAR 2025 - GOEDKEURING

15 annexes / 15 bijlagen
 

CC - SERVICE AFFAIRES GÉNÉRALES - MARCHÉS PUBLICS - DÉCISIONS PRISES PAR LE
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COLLÈGE EN VERTU DES ARTICLES 234 EN 234bis DE LA NOUVELLE LOI COMMUNALE
- INFORMATION AU CONSEIL COMMUNAL

GR - DIENST ALGEMENE ZAKEN - OVERHEIDSOPDRACHTEN - BESLISSINGEN
GENOMEN DOOR HET COLLEGE IN TOEPASSING VAN DE ARTIKELS 234 EN 234bis VAN
DE NIEUWE GEMEENTEWET - KENNISGEVING AAN DE GEMEENTERAAD

4 annexes / 4 bijlagen
 
 

Gestion de l'information - Informatie beheer
 

CC - SERVICE GESTION DE L’INFORMATION - CONVENTIONS - EBOX CITOYEN ET
EBOX ENTREPRISE - PRISE DE CONNAISSANCE

GR - DIENST INFORMATIEBEHEER - OVEREENKOMSTEN - EBOX BURGER EN EBOX
ENTERPRISE - KENNISMAKING

4 annexes / 4 bijlagen
 

CC - SERVICE GESTION DE L’INFORMATION - QMATIC - SYSTÈME DE RENDEZ-VOUS
EN LIGNE ET DE TICKETING - TRAITEMENTS DES DONNÉES À CARACTÈRE
PERSONNEL - CONVENTION - APPROBATION

GR - DIENST INFORMATIEBEHEER - Q-MATIC - ONLINE AFSPRAKEN- EN
TICKETSYSTEEM - VERWERKING VAN PERSOONSGEGEVENS - OVEREENKOMST -
GOEDKEURING

3 annexes / 3 bijlagen
 

CC - SERVICE GESTION DE L’INFORMATION - APPLICATION SIEL EPS - ENSEIGNEMENT
DE PROMOTION SOCIALE - TRAITEMENTS DES DONNÉES À CARACTÈRE PERSONNEL -
CONVENTION - APPROBATION

GR - DIENST INFORMATIEBEHEER - SIEL EPS APPLICATIE - ONDERWIJS VOOR
SOCIALE PROMOTIE - VERWERKING VAN PERSOONSGEGEVENS - OVEREENKOMST -
GOEDKEURING

1 annexe / 1 bijlage
 

CC - SERVICE GESTION DE L’INFORMATION - PROWISE - ENSEIGNEMENT
NEERLANDOPHONE - TRAITEMENTS DES DONNÉES A CARACTÈRE PERSONNEL -
CONVENTION - APPROBATION

GR - DIENST INFORMATIEBEHEER - PROWISE - NEDERLANDSTALIG ONDERWIJS -
VERWERKING VAN PERSOONSGEGEVENS - OVEREENKOMST - GOEDKEURING

2 annexes / 2 bijlagen
 
 

Sports, Vie économique et Animations - Sport, Economisch leven en Animaties
 

CC - SERVICE SPORT/VIE ECONOMIQUE ET ANIMATIONS - INFRASTRUCTURES
SPORTIVES - REDEVANCES D'OCCUPATION DANS LE CADRE DES STAGES SPORTIFS -
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MODIFICATIONS

GR - DIENST SPORT/ECONOMISCH LEVEN EN ANIMATIES - SPORTINFRASTRUCTUREN
- BEZETTINGSBIJDRAGEN IN HET KADER VAN DE SPORTSTAGES - WIJZIGINGEN

3 annexes / 3 bijlagen
 

CC - SERVICE SPORTS/VIE ECONOMIQUE ET ANIMATIONS - INFRASTRUCTURES
SPORTIVES - REDEVANCES D'OCCUPATION - MODIFICATIONS

GR - DIENST SPORT/ECONOMISCH LEVEN EN ANIMATIES - SPORTINFRASTRUCTUREN
- BEZETTINGSBIJDRAGEN - WIJZIGINGEN

3 annexes / 3 bijlagen
 
 

Prévention urbaine - Stadspreventie
 

CC - SERVICE DE PRÉVENTION URBAINE - PROJET DU PLAN STRATÉGIQUE DE
SÉCURITÉ ET DE PRÉVENTION 2025 - CONVENTION AVEC LE SPF INTÉRIEUR -
PROPOSITION DE MODIFICATION - APPROBATION

GR - DIENST STADSPREVENTIE - PROJECT VAN DE STRATEGISCH VEILIGHEIDS- EN
PREVENTIEPLAN 2025 - OVEREENKOMST MET DE FOD BINNENLANDSE ZAKEN -
VOORSTEL VAN WEIZIGINGEN - GOEDKEURING

5 annexes / 5 bijlagen
 
 

Service administratif de la mobilité et des travaux - Administratieve dienst van de mobiliteit en
werken
 

CC - SERVICE ADMINISTRATIF DE LA MOBILITÉ ET DES TRAVAUX - CONVENTION
ENTRE L'ADMINISTRATION COMMUNALE ET LE CPAS DE JETTE - MARCHÉ CONJOINT
"STOCK ENTRETIEN HVAC DES INSTALLATIONS DE LA COMMUNE ET DU CPAS DE
JETTE (SEPTEMBRE 2025 - SEPTEMBRE 2029)" - APPROBATION DE LA CONVENTION

GR - ADMINISTRATIEVE DIENST VAN MOBILITEIT EN WERKEN - OVEREENKOMST
TUSSEN DE GEMEENTE EN HET OCMW VAN JETTE - GEZAMENLIJK
OVERHEIDSOPDRACHT “STOCK HVAC-ONDERHOUD VAN DE GEBOUWEN VAN DE
GEMEENTE EN HET OCMW VAN JETTE (SEPTEMBER 2025 - SEPTEMBER 2029)" -
GOEDKEURING VAN DE OVEREENKOMST

3 annexes / 3 bijlagen
 
 

Gestion foncière et habitat - Grondbeheer en huisvesting
 

CC - SERVICE GESTION FONCIÈRE ET HABITAT - PRÉCOMPTE IMMOBILIER - EXERCICE
2024 - COMMUNE DE JETTE CONTRE RÉGION BRUXELLES-CAPITALE (BRUXELLES
FISCALITÉ) - INTRODUCTION D’UNE RÉCLAMATION

GR - DIENST HUISVESTING EN GRONDBEHEER - ONROERENDE VOORHEFFING 2024 -
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GEMEENTE JETTE TEGEN BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST (FISCALITEIT
BRUSSELS) - INDIENING VAN EEN BEZWAARSCHRIFT

7 annexes / 7 bijlagen
 
 

Culture française - Franstalige cultuur
 

CC - SERVICE CULTURE FRANÇAISE - ASBL « ATELIER 34ZERO MUZEUM » - SUBSIDE
OCTROYÉ - ANNÉE 2025 - APPROBATION

GR - DIENST CULTURE FRANÇAISE - VZW « ATELIER 34ZERO MUZEUM » -
TOEGEKENDE SUBSIDIE - JAAR 2025 - GOEDKEURING

4 annexes / 4 bijlagen
 

CC - SERVICE CULTURE FRANÇAISE - ASBL « KWA ! » - SUBSIDE OCTROYÉ - ANNÉE
2025 - APPROBATION - ENGAGEMENT

GR - DIENST FRANSE CULTUUR - VZW « KWA ! » - TOEGEKENDE SUBSIDIE - JAAR 2025
- GOEDKEURING - ENGAGEMENT

1 annexe / 1 bijlage
 
 

Service GEFICO - Dienst FIBEBO
 

CC - SERVICE GE.FI.CO. - RÈGLEMENT-TAXE SUR LES GUICHETS ET APPAREILS
AUTOMATIQUES DES ÉTABLISSEMENTS BANCAIRES ET ORGANISMES FINANCIERS

GR - DIENST FI.BE.BO. - BELASTINGREGLEMENT OP LOKETTEN EN AUTOMATISCHE
APPARATEN VAN BANK- EN FINANCIËLE INSTELLINGEN

 
CC - SERVICE GE.FI.CO. - RÈGLEMENT-TAXE SUR LES AGENCES DE PARIS AUX
COURSES DE CHEVAUX

GR - DIENST FIBEBO - BELASTINGREGLEMENT OP DE AGENTSCHAPPEN VOOR
WEDDESCHAPPEN OP PAARDENWEDRENNEN

 
 

Achats - Aankoop
 

CC - SERVICE ACHATS - MARCHÉ PUBLIC DE FOURNITURES - INSTITUT BRUXELLOIS
POUR L’ENVIRONNEMENT AGISSANT EN TANT QUE CENTRALE D’ACHATS DANS LE
CADRE DU MARCHÉ AYANT POUR OBJET « CENTRALE DE MARCHE RELATIVE AU
LEASING OPERATIONNEL DE VEHICULES RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT» -
ACCORD-CADRE - PROCÉDURE CONCURRENTIELLE AVEC NÉGOCIATION - PRISE DE
CONNAISSANCE - ADHÉSION AU MARCHÉ

GR - AANKOOPDIENST - LEVERINGEN OVERHEIDSOPDRACHT - LEEFMILIEU
INSTITUUT BRUSSEL OPTREDEND ALS AANKOOPCENTRALE IN HET KADER VAN DE
OPDRACHT “OVERHEIDSOPDRACHTCENTRALE VOOR DE OPERATIONELE LEASING
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VAN MILIEUVRIENDELIJKE VOERTUIGEN” - RAAMOVEREENKOMST -
CONCURRENTIËLE PROCEDURE VAN GUNNING DOOR ONDERHANDELINGEN -
KENNISNEMING - TOETREDING TOT DE OPDRACHT

7 annexes / 7 bijlagen
 

CC - SERVICE ACHATS - ACQUISITION D'UNE EXCAVATRICE AVEC CONTRAT
D'ENTRETIEN POUR LES BESOINS DU CIMETIÈRE COMMUNAL - APPROBATION DES
CONDITIONS ET DU MODE DE PASSATION

GR - AANKOOPDIENST - AANKOOP VAN EEN GRONDGRAAFMACHINE MET
ONDERHOUDSCONTRACT VOOR DE GEMEENTELIJKE BEGRAAFPLAATS -
GOEDKEURING LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE

3 annexes / 3 bijlagen
 
 

Affaires générales - Algemene zaken
 

PROPOSITION DE MOTION INTRODUITE PAR LA TEAM FOUAD AHIDAR 1090 ET CO-
SIGNÉE PAR LES GROUPES PS ET PTB-PVDA POUR LA MISE À DISPOSITION D’UN
LOCAL DE RÉUNION POUR LES GROUPES POLITIQUES DE L’OPPOSITION
(Complémentaire)

MOTIEVOORSTEL INGEDIEND DOOR DE TEAM FOUAD AHIDAR 1090 EN
MEDEONDERTEKEND DOOR DE FRACTIES PS EN PTB-PVDA VOOR HET TER
BESCHIKKING STELLEN VAN EEN VERGARRUIMTE VOOR OPPOSITIEFRACTIES
(Aanvullend)

 
PROPOSITION DE MOTION INTRODUITE PAR LE GROUPE LBJETTE ET COSIGNÉ PAR
LES GROUPES MR/OPENVLD, ECOLO-GROEN, PS, TEAM FOUAD AHIDAR, PTB-PVDA -
COALITION 8 MAI ! (Complémentaire)

MOTIEVOORSTEL INGEDIEND DOOR DE FRACTIE LBJETTE EN MEDEONDERTEKEND
DOOR DE FRACTIES MR/OPENVLD, ECOLO-GROEN, PS, TEAM FOUAD AHIDAR, PTB-
PVDA - 8 MEI COALITIE! (Aanvullend)

 
PROPOSITION DE MOTION INTRODUITE PAR M. YASSINE ANNHARI, CONSEILLER
COMMUNAL, RELATIVE À LA MISE À DISPOSITION D’ESPACE D’ÉTUDE POUR LES
ÉTUDIANTE.S DU SUPÉRIEURS ET UNIVERSITAIRES DURANT LES PÉRIODES DE
BLOCUS (Complémentaire)

MOTIEVOORSTEL INGEDIEND DOOR DHR. YASSINE ANNHARI, GEMEENTERAADSLID,
OVER HET TER BESCHIKKING STELLEN VAN STUDIERUIMTES AAN UNIVERSITEITS-
EN HOGERONDERWIJSSTUDENTEN TIJDENS BLOKPERIODES (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. FOUAD AHIDAR, CONSEILLER COMMUNAL,
CONCERNANT LES NUISANCES AÉRIENNES (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. FOUAD AHIDAR, GEMEENTERAADSLID,
BETREFFENDE DE GELUIDSOVERLAST VAN VLIEGTUIGEN (Aanvullend)
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24

25

26

27

28

29

30

INTERPELLATION INTRODUITE PAR MME LE BAO TRAN NGUYEN, CONSEILLÈRE
COMMUNALE, SUR LES DANGERS POSSIBLES DUS À LA PRÉSENCE DU BOX DE VÉLOS
À LA HAUTEUR DE L'AVENUE ODON WARLAND, N° 138 (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR MW. LE BAO TRAN NGUYEN,
GEMEENTERAADSLID, OVER DE MOGELIJKE GEVAREN VAN DE FIETSBOX IN DE
ODON WARLANDLAAN, NR. 138 (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR MME WIDAD TEMSAMANI, CONSEILLÈRE
COMMUNALE, SUR LE RÉAMÉNAGEMENT DE L’AVENUE ODON WARLAND
(Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR MW. WIDAD TEMSAMANI, GEMEENTERAADSLID,
OVER DE INRICHTING VAN DE ODON WARLANDLAAN (Aanvullend)

1 annexe / 1 bijlage
 

INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. FOUAD AHIDAR, CONSEILLER COMMUNAL,
CONCERNANT LA PROLIFÉRATION DU FRELON ASIATIQUE (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. FOUAD AHIDAR, GEMEENTERAADSLID,
BETREFFENDE DE TOENAME VAN DE AZIATISCHE HOORNAAR (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. FOUAD AHIDAR, CONSEILLER COMMUNAL -
MALPROPRETÉ ROND-POINT BELGICA (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. FOUAD AHIDAR, GEMEENTERAADSLID -
ZWERFVUIL BELGICA ROTONDE (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. HERVÉ DOYEN, CONSEILLER COMMUNAL -
PLACE REINE ASTRID : PREMIER BILAN ET AVENIR (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. HERVÉ DOYEN, GEMEENTERAADSLID -
KONINGIN ASTRIDPLEIN : EERSTE STAND VAN ZAKEN EN TOEKOMST (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR MME LEILA AGIC, CONSEILLERE COMMUNALE -
REDYNAMISATION DE LA PLACE DU MIROIR (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR MW. LEILA AGIC, GEMEENTERAADSLID - HET
SPIEGELPLEIN NIEUW LEVEN INBLAZEN (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR MME SEKINA TAÏF, CONSEILLÈRE COMMUNALE,
CONCERNANT LA FERMETURE DE LA FRITERIE DU MIROIR (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR MW. SEKINA TAÏF, GEMEENTERAADSLID,
BETREFFENDE DE SLUITING VAN HET FRIETKRAAM MIROIR (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR MME SEKINA TAÏF, CONSEILLÈRE COMMUNALE,
CONCERNANT L’ÉTAT DE LA VOIRIE DE L’AVENUE FIRMIN LECHARLIER
(Complémentaire)
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32

33

34

35

36

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR MW. SEKINA TAÏF, GEMEENTERAADSLID,
BETREFFENDE DE STAAT VAN HET WEGDEK OP DE FIRMIN LECHARLIERLAAN
(Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. FOUAD AHIDAR, CONSEILLER COMMUNAL,
CONCERNANT L’IMPACT DE LA LIMITATION DES ALLOCATIONS DE CHÔMAGE À
DEUX ANS (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. FOUAD AHIDAR, GEMEENTERAADSLID,
BETREFFENDE DE GEVOLGEN VAN DE BEPERKING VAN DE
WERKLOOSHEIDSUITKERING TOT TWEE JAAR (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. HERVÉ DOYEN, CONSEILLER COMMUNAL -
PISTE CYCLABLE AVENUE DU SACRE-CŒUR (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. HERVÉ DOYEN, GEMEENTERAADSLID -
FIETSPAD HEILIG-HARTLAAN (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. MOUNIR LAARISSI, CONSEILLER COMMUNAL -
BIBLIOTHÈQUE FRANCOPHONE (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. MOUNIR LAARISSI, GEMEENTERAADSLID -
FRANSTALIGE BIBLIOTHEEK (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. JACOB KAMUANGA TUJIBIKILE, CONSEILLER
COMMUNAL, CONTRE LES TRAVAUX DE LA PHASE 2 DU PROJET D’AMENAGEMENT
DU SITE ESSEGHEM (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. JACOB KAMUANGA TUJIBIKILE,
GEMEENTERAADSLID, TEGEN FASE 2 VAN HET PROJECT VOOR DE ONTWIKKELING
VAN DE ESSEGHEM-SITE (Aanvullend)

4 annexes / 4 bijlagen
 

INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. JACOB KAMUANGA TUJIBIKILE, CONSEILLER
COMMUNAL, SUR L’ÉTAT DÉPLORABLE ET DANGEREUX DU PARC HUYBRECHTS
(Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. JACOB KAMUANGA TUJIBIKILE,
GEMEENTERAADSLID, NAAR DE ERBARMELIJKE EN GEVAARLIJKE STAAT VAN HET
HUYBRECHTSPARK (Aanvullend)

1 annexe / 1 bijlage
 

INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. JACOB KAMUANGA TUJIBIKILE, CONSEILLER
COMMUNAL, CONCERNANT LES TRAVAUX DE LA RUE LÉON THEODOR ET LEURS
CONSÉQUENCES SUR LES COMMERCANTS (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. JACOB KAMUANGA TUJIBIKILE,
GEMEENTERAADSLID, BETREFFENDE DE HERINRICHTINGSWERKEN LÉON
THEODORSTRAAT EN DE GEVOLGEN ERVAN OP DE HANDELAARS (Aanvullend)

1 annexe / 1 bijlage
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38

39

40

41

42

43

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR MME NGUYEN LE BAO TRAN, CONSEILLÈRE
COMMUNALE - TROTTINETTES ELECTRIQUES (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR MW. NGUYEN LE BAO TRAN, GEMEENTERAADSLID
- ELEKTRISCHE STEPS (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR MME WIDAD TEMSAMANI, CONSEILLÈRE
COMMUNALE, SUR LES RÈGLEMENTS-TAXES POUR « LOGEMENTS SURNUMÉRAIRES »
ET POUR « RÉSIDENCES NON-PRINCIPALES» (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR MW. WIDAD TEMSAMANI, GEMEENTERAADSLID,
OVER DE BELASTINGREGLEMENTEN VOOR "BOVENTALLIGE WONINGEN" EN OP
"NIET-HOOFDVERBLIJFPLAATSEN" (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR MME LEILA AGIC, CONSEILLERE COMMUNALE,
PORTANT SUR LA POSITION DE LA COMMUNE SUR LE TRACÉ DU TRAM 15 ET LES
CONSÉQUENCES SUR LE STATIONNEMENT ET LE ROND-POINT BELGICA
(Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR MW. LEILA AGIC, GEMEENTERAADSLID,
BETREFFENDE HET STANDPUNT VAN DE GEMEENTE OVER HET TRAJECT VAN TRAM
15 EN DE GEVOLGEN OP HET PARKEREN EN DE BELGICA ROTONDE (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. IBRAHIMA BAH, CONSEILLER COMMUNAL,
SUR L’ÉCLAIRAGE PUBLIC RUE HENRI WERRIE (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. IBRAHIMA BAH, GEMEENTERAADSLID, OVER
DE STRAATVERLICHTING IN DE HENRI WERRIESTRAAT (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. IBRAHIMA BAH, CONSEILLER COMMUNAL,
SUR L’ÉTAT DE LA RUE GUSTAVE GILSON APRÈS L’INTERVENTION DE SIBELGA
(Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. IBRAHIMA BAH, GEMEENTERAADSLID, OVER
DE TOESTAND VAN DE GUSTAVE GILSONSTRAAT NA DE TUSSENKOMST VAN
SIBELGA (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR M. YASSINE ANNHARI, CONSEILLER COMMUNAL,
RELATIVE AUX CONTRÔLES DE POLICE RÉPÉTÉS ET ABUSIFS SUBIS PAR LES JEUNES
DANS LES PARCS ET LES ESPACES PUBLIQUES (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR DHR. YASSINE ANNHARI, GEMEENTERAADSLID,
OVER DE HERHAALDE EN ONRECHTMATIGE POLITIECONTROLES WAARVAN
JONGEREN IN PARKEN EN OPENBARE RUIMTE WORDEN ONDERWORPEN (Aanvullend)

 
INTERPELLATION INTRODUITE PAR MME CLAUDIA CHIN, CONSEILLÈRE
COMMUNALE - DÉMÉNAGEMENTS RUE LÉON THEODOR (Complémentaire)

INTERPELLATIE INGEDIEND DOOR MW. CLAUDIA CHIN, GEMEENTERAADSLID -
VERHUIZING LÉON THEODORSTRAAT (Aanvullend)
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